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ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA DE 02/04/2024

Ata     da     Quarta     Sessao     Legislativa     da     Primeira     Reuniao
Extraordinaria    da    Camara    Municipal    de    Astolfo    Dutra,    da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no  dia  dois  de  abril  de  dois  mil
e  vinte  quatro,  com  ini'cio  as   18:30h,  na  Sala  das  Sess6es  da
Camara   Municipal.   Assumindo   a   Presidencia   dos   trabalhos   o
Vereador  Gilberto  Lippi,  fez  a  chamada  do  Secret5rio  da   Mesa
Diretora  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista  e  determinou  o
mesmo    que    procedesse   a    chamada    nominal    dos   Senhores
Vereadores,    procedida    a    chamada    a    ele    responderam    os
Vereadores:  Adilson  Venancio,  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,
Clemilson   Alves   Neiva,   Gilberto   Lippi,   Jos6   Bonato   Neto,   Luiz
Carlos   Marcelo,   Marino  de  Souza   Braga   e   Reginaldo  de  Souza
Costa.   Havendo   qu6rum,   o   Senhor   Presidente,   suplicando   a
prote€ao  de  Deus,  declarou  aberta  a  sessao  e,  por  se  tratar  de
Reuniao   Extraordinaria,   a    mesma   possui   pauta   previamente
determinada  e de conhecimento de toda  a  Edilidade.  Em  seguida
o  Senhor  Presidente  passou  a  ORDEM  DO  DIA,  que  6  a  pauta  de
votacao,    colocando    em    discuss5o    e    primeira    votacao    as
segulr\tes proposiie€oes..  PROJETO  DE  LEI COMPLEMENTAR  NO
17/2024,   de   autoria   do   Executivo,   que   "d/.sp6e  sabre  a
allteralc5o  de  valor  de  cargo  em  comiss5o  de  Assessor
Juridico   do    Municipio   e   d6    outras   providencials".   0
Presidente   faz   a   chamada    nominal    dos   Vereadores   p'ara   a
vcita¢ao  do  Projeto  de  LEI  COMPLEMENTAR  NO  17/2024:
Vereador    Adilson    Venancio:     PELA    APROVAcfio,    Vereado
Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira:  PELA APROVA¢AO,  Vereado
Clemilson   Alves    Neiva:    PELA   APROVACAO,    Vereador   Jo
Bonato  Neto:   PELA  REJEIcfio,  Vereador  Jo5o  Carlos  Ferreira
Batista:    PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:
PELA  APROVAcfio,  Vereador  M
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APROVAcfio,    Vereador    Reginaldo    de    Souza    Costa:    PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  e  fazer  a  contagem
dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  primeira  vota€ao  do
PROJET0  DE  LEI  COMPLEMENTAR  NO  17/2024,  de  autor.ia
do  ExeoutjNo,  que "disp6e  sobre  a  alterac5o  de  valor  de
cargo em comissao de Assessor Juridico do Municipio e d6
outras providencias": APROVADO EM PRIMEIRA VOTAcho
POR  07  VOTOS   FAVORAVEIS   E   uM   VOTO   CONTRARIO,
sendo  este  do  Vereador  Jos6  Bonato  Neto,  PROLJE7lo  D£  £EJ
COMPLEMENTAR  NO  19/2024,  de  autor.ia  do  Executlvo,  que
"disp5e  sabre a  revoga§ao da  Lei  Ordin6ria  no  1.549,  de
21 de fevereiro de 2024 e estabelece a funcao gratificada
de Supervi-sor de Area".  0  Presidente faz a  chamada  nominal
dos    Vereadores    para    a    votaeao    do    PROJETO    DE    LEI
COMPLEMENTAR   NO   19/2024..  Vereador   Ad.ilson  Venancjio..
PELA APROVACAO,  Vereador Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira:
PELA  APROVAcfio   ,   Vereador  Clemilson   Alves   Neiva:   PELA
APROVACAO, Vereador Jos6  Bonato  Neto:  PELA APROVACAO,
Vereador   Joao   Carlos   Ferreira   Batista:    PELA   APROVAcfio,
Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:   PELA   APROVACAO,   Vereador
Marino     de     Souza     Braga:     PELA    APROVAcfio,     Vereador
Reginaldo  de  Souza  Costa:   PELA  APROVAcfio.  A  Presidencia
ap6s  conferir  e  fazer  a  contagem  dos  votos,  assim  proclamou
resultado     da     primeira     votacao     do     PROJE7lo     OE
COMPLEMENTAR  NO  19/2024,  de  autor-ia  do  Executivo,  que
"disp6e sabre  al  revogacao da  Lei  Ordin6ria  no  1.549,  d
21 de fevereiro de 2024 e estabelece a funcao gratificald
de  Supervisor  de  Area".,  APROVADO  POR  UNANIMIDADE
em  pw-me/.ra  yofag6o.  Concluidos,  os  trabalhos  legislativos  e
regimentais,  a  Presidencia  verificando  a  inexistencia  de  demais
assuntos   a   serem   tratados,   especialmente   por   se   tratar   de
Reuniao   Extraordinaria,  agradeceu  a  atencao  e  a   presenca  de
todos   e   encerra   a   Reuniao   Extraordinaria   as   dezoito   horas   e
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quarenta   e   cinco   minutos.    Eu   Joao   Carlos    Ferreira    Batista,
Secretario   da   Mesa   Diretora   mandei   lavrar   a   presente,   que
depois de lida  e achada  conforme, vai  assinada  pelos Vereadores
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